

Кузбасская газета

№ 102 (18587)
Суббота, 25 июня 2005г.

Примите поздравление!

Уважаемые молодые ленинск-кузнецане!

Поздравляем вас с замечательным праздником – Днём молодёжи России!

Нынешнему молодому поколению повезло. Оно родилось в удивительное время: смены тысячелетий, глобальных изменений в России, в мире.

Молодёжь Ленинска-Кузнецкого всегда была серьёзной созидающей силой. Подавляющее большинство трудовых и боевых подвигов, спортивных и творческих побед наши земляки добились в молодые годы.

Сегодняшние реальные перемены в социально-экономической жизни города были бы невозможны без участия молодого поколения.

Желаем вам, дорогие юноши и девушки, успехов во всех начинаниях, удачи, благополучия, стабильности, здоровья, радости и счастья! Верьте в себя, в свои силы. Будьте патриотами, уважайте историю и культуру нашего Отечества.

Спасибо вам за то, что идёте в ногу со временем, учитесь, работаете, творите, созидаете, активно участвуете в развитии нашего родного города! Спасибо за все наши совме-



стные дела, которых, уверены, у нас с вами впереди много!

С праздником, молодёжь Ленинска-Кузнецкого!

С уважением –

В. ЕРМАКОВ.

Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.



22 июня, в День памяти и скорби, сотни горожан пришли к мемориалу на площади Победы, чтобы еще раз вспомнить, какой ценой была завоевана победа в Великой Отечественной войне. Венки и цветы к подножию памятника возложили глава города В.К. Ермаков, его заместители, руководители государственных и муниципальных управлений, отделов и служб, ветераны и молодежь, представители трудовых коллективов.

На снимке: идет возложение цветов.

Фото М. НИКОНОВА.

22 июня в большом зале кинотеатра "Победа" прошла встреча зрителей-горожан с творческой группой Международного фестиваля военного кино имени Ю.Н. Озерова: заслуженным артистом России Львом Прыгуновым и президентом фестиваля, актёром и режиссёром Олегом Урюмцевым.

Фестиваль им. Ю.Н. Озерова проходит в рамках ежегодного российского кинофестиваля "И помнит мир спасённый" под собственным девизом "Через войну в кино – против войны в мире". В своеобразном "кинопоезде" к нам в Кузбасс прибыли также и заслуженный артист России Юрий Назаров, и актриса театра и кино Людмила Мальцева. Встреча с этими актёрами проходила в г. Новокузнецке одновременно с нашей. Всего кинопоезд побывал в четырёх городах области, включая Ленинск-Кузнецкий. Зрительям была представлена эпическая

картина режиссёра Ю.Н. Озерова "Освобождение", которая в этом году отмечает свой 35-летний юбилей. Наши горожане во время бесплатного киносеанса смотрели её заключительную часть – "Битва за Берлин".

Перед демонстрацией фильма прошло выступление Олега Урюмцева и Льва Прыгунова. Со словами признания обратилась заведующая управлением культуры города Л.П. Журавлева. Она рассказала гостям и присутствующим в зале, что утром город уже отметил скорбную дату возложения венков к мемориалу Боевой славы. Она поблагодарила участников фестиваля за предоставленную встречу с "большим" кино, а ветеранов-зрителей – за их огромный вклад в дело Победы. Молодёжи пожелала достойного продолжения дела дедов и отцов.

По окончании встречи О. Урюмцев и Л. Прыгунов возложили цветы у Вечного огня.

О. МАРТОВА.

"И помнит мир спасённый"

Коллектив шахты "Комсомолец" выдал с начала года миллионную тонну угля. Сегодня на сверхплановом счету – 95 тысяч тонн.

Основную лепту в стабильную работу предприятия вносят очистные бригады. Причем у бригады Виктора Дондерфера появился реальный шанс войти в клуб кузбасских миллионеров – с начала года добыто 630 тысяч тонн угля из лавы № 1727 пласта Бреевского. Несколько сложнее складывается добыча угля у бригады Сергея Фарафонова: в течение двух месяцев коллектив занимался весенним ремонтом из лавы в лаву. Хотя бригада и отрабатывает маломощный пласт

Есть миллионная тонна!

Емельяновский (лава № 1923), ей удалось с начала года добыть почти 300 тысяч тонн угля.

Обе бригады трудятся на механизированных комплексах отечественного производства (КМ-138, комбайн К-500), изготовленных на Юргинском машзаводе. Это оборудование получено, например, бригадой Виктора Дондерфера год назад по инвестициям СУЭК.

Надёжный фронт очистникам готовят проходчики. Бригада Олега Исупова с начала года опережает план на 250 метров.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

ЛЕТНИЕ ЗАБОТЫ О ЗИМНЕМ ТЕПЛЕ

Со следующей недели котельные КСК и центральная после двадцатидневного перерыва начнут подавать горячую воду в жилфонд. Через неделю к ним присоединится привокзальная – она была отключена позднее и начнёт работать по соответствующему графику. О том, что удалось сделать за время "отдыха" котельных, и о предстоящих планах по ремонту оборудования этих отопительных объектов рассказывала директор ОАО "ККиТС" С.В. Змачинский.

– Сергей Викторович, с какой целью летом отключаются котельные, подающие горячую воду в жилфонд?

– В период остановки идёт ремонт конвейеров золоудаления, углоподачи, сетевых насосов, чистка газоходов и так далее. Именно этим занимались наши специалисты в течение трёх недель, пока котельные КСК, центральная, привокзальная не работали. В летний сезон они останавливались дважды. Это происходит потому, что за одну остановку всё выполнить невозможно. Но, думаю, лучше летом потерпеть без горячей воды, чем в холоде остаться без тепла.

В этом году на центральной котельной была проблема с обеспечением холодной водой, поэтому на прошлой неделе закончили прокладку 160 метров 200-миллиметровых труб, и теперь водоснабжение станет надёжным. В самой котельной заменён на новый один из дымососов. То, что мы намечаем сделать по графику в центральной и привокзальной котельных, будет выполнено во время первой и второй остановки. В других котельных также идут работы по плану.

– В этом году большое внимание уделяется капитальному ремонту первого котла К-50 на котельной КСК. Насколько интенсивно идет ремонт?

– В этом году большое внимание уделяется капитальному ремонту первого котла К-50 на котельной КСК. Насколько интенсивно идет ремонт?

– Сергей Викторович, с какой целью летом отключаются котельные, подающие горячую воду в жилфонд?

– Сейчас горячая вода в микрорайоны будет подаваться со второго котла К-50, на котором в прошлом году прошёл капитальный ремонт, а в период этой остановки проведена ревизия. Отревизовано и оборудование четвёртого котла – он остаётся в резерве. То есть горячую воду в микрорайоны мы подадим без проблем.

– Первый котёл К-50 отдали в капитальный ремонт сразу после окончания отопительного сезона. Подрядчик остался прежний – ЗАО "Кузбасстеплосервис".

– На котельной КСК еженедельно проводятся штабы, где мы рассматриваем ход работ при утечках. Если на теплотрассе порыв – она останавливается. Значит, необходимо заменить практически все 12 километров теплосетей с выводом на поверхность около 6 километров.

– Почему в летний период подавать воду в жилфонд Лесного городка не представляется возможным?

– Замену теплосетей ведут специалисты подрядной организации "Гизол", выполняют её "под ключ", то есть закладывают теплосеть, утепляют и сдают. Работа по замене теплосетей идёт с опережением графика и, считаю, в установленные сроки всё будет сделано.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПЕНСИЯ

Сибирская угольная энергетическая компания приступила к выплате дополнительных пенсий – бывшим работникам предприятий, ныне принадлежащих СУЭК. Сейчас производятся выплаты за первый квартал тем пенсионерам, которые уже оформили необходимые документы.

– Достаточно благополучное финансовое положение кузбасских предприятий

СУЭК и хорошие перспективы развития дают возможность организовать дополнительное пенсионное обеспечение для их сотрудников, вышедших на пенсию, – комментирует управляющий Ленинск-Кузнецким филиалом СУЭК Владимир Баскаков. – Этот проект – серьёзный шаг вперёд в развитии существующей в СУЭК программы поддержки пенсионеров".

Пресс-служба СУЭК.



ЧТОБЫ НЕ ГАСЛИ ИСКРЫ ДОБРА

Анастасия Николаева – заместитель директора социального центра молодёжи, то есть принимает непосредственное участие в организации молодёжного движения в Ленинске-Кузнецком.

На импровизированные анкетные вопросы ответила следующее:

Возраст – почти 22 года.

Любит детей и животных. Ладит с домашним любимцем котом Персиком.

На "ты" с компьютером (но иногда он заставляет общасться с собой на "вы").

В папке "Моя музыка" можно найти как вальсы Штрауса, так и рок, "попсы".

Хобби – много лет копит шоколадные обёртки. Собрano более 500 штук. Трепетно относится к своей коллекции.

Считает себя человеком настроения.

В людях ценит искренность, целеустремлённость, доброту.

Читает Льва Толстого, Владимира Маяковского, Михаила Булгакова, Леонида Андреева, Валентина Пикуля, Генрика Сенкевича и так далее.

Любимые телепередачи: КВН, "Своя игра", хорошие кинокомедии и мелодрамы.

Уверена, в молодёжном движении может участвовать каждый.

Сколько Анастасия себяпомнит, всегда была лидером, активисткой, организатором. Училась в школе № 38 и в качестве президента возглавляла школьную ученическую организацию "Золотой дракон".

– Название придумали сами и были им очень довольны, – рассказывает Настя. – Решили, что золото – металл дорого и благородный, а дракон – мудрое животное, значит, наша организация – средоточие мудрости и благородства.

Одновременно была членом городского штаба юношеских организаций "Искра" во Дворце творчества детей и учащейся молодёжи.

– Особых талантов во мне не отмечалось. Но, как говорит одна из моих подруг, не умею петь и танцевать, зато могу устроить так, чтобы это делали другие. Вот и у меня такая способность. Когда заканчивала одиннадцатый класс, отделом молодежи проводилась первая "Весенняя неделя добра". Ученики нашей школы и штабисты "Искры" принимали в ней участие, и я познакомилась с Натальей Алексеевной Филимоновой – специалистом отдела по делам молодёжи. Тогда подумала: как здорово быть организатором таких классных дел!

После школы Настя поступила в Кемеровскую академию культуры и искусств на заочное отделение и устроилась вожатой в школу № 11. По роду деятельности приходилось общаться с Н.А. Филимоновой. Очевидно, она заметила энергичную, ответственную, наделённую организаторскими способностями девушки и пригласила её в со-здавшийся в том же году социальный центр молодёжи.

– Сначала я была руководителем добровольческого движения и отвечала за проведение сезонных акций "Весенняя неделя добра", "От сер-

ца к сердцу", "Письмо сыну", "Звонок деду Морозу" и других, – делится воспоминаниями Анастасия. – Тогдачувствовала себя неумейкой и незнайкой. Если бы не Лариса Викторовна Милосердова – директор социального центра молодёжи, Татьяна Анатольевна Якушина – заведующая отделом молодёжной политики при администрации города, другие коллеги, то не знаю, что бы у меня получилось.

По сути, сейчас Анастасия – чиновник, но называть её так совсем не получается, – легка, порывиста, о своей работе говорит с искренней любовью, а то и просто восторгом. Недавно она закончила с отличием КемГУКИ и стала менеджером социально-культурной деятельности, то есть теперь работает по своей специальности.

– Больше всего люблю тренинги, – рассказывает Анастасия. – После них в ребятах загорается такая особаятворческая искра и хочется, чтобы этот заряд бодрости, энергии, душевного света никогда не угасал. А ещё не поверило злым языкам, которые утверждают, что у нас плохая молодёжь. Им не приходилось наблюдать, какие замечательные поступки совершают юные горожане, как горят их глаза, как светятся улыбки оттого, что в жизни стало больше доброты и хороших дел.

Анастасия рассказывает о своих помощниках Ане Кантнеровой, Лене Дубровской, других ребятах, замечательных коллегах, о предстоящем джамбори (сборе) скаутских отрядов в Золотой долине под Междуреченском, и я понимаю, она искренне заинтересована в том, чтобы время молодости наших горожан проходило интересно и с пользой для них самих и для всех, кто рядом с ними.

Л. СОЛОВЬЕВА.

На снимке: Анастасия Николаева.

Фото М. НИКОНОВА.

«Мои стихи шагнут в века? Не верю! И за раскрытою по зову ветра дверью окно распахнуто на взмах руки – вот так же я пишу свои стихи. Единым росчерком и на одном дыханье – талант, увы, не терпит опозданий». Это строчки из стихотворения Юлии Сливиной, студентки КОПИ, победительницы городского конкурса «Именами твоего стихотворения». В этом же году произошло и еще одно событие: в институте выпущен первый сборник студенческих стихов, среди которых есть несколько, написанных Юлией. Сегодня она – моя собеседница.

– Способность рифмовать строчки (а занятие это свойственно многим молодым) приобретает качественную степень лишь с жизненным

опытом, при способности человека к созерцанию и восприятию подкоркой сознания окружающего тебя мира. Каким же образом тебе удалось скопить этот багаж?

– Наверное, слишком рано пришлось повзрослевать: моя мама ушла из жизни, когда мне было всего четырнадцать... А может быть, это просто мой характер. Я – экстраверт, совершенно не могу без общения, без наблюдения за людьми, их словами, поступками. Потом наступает момент перенасыщения. И с этим «солевым раствором» остаюсь наедине сама с собой. Наверное, тогда, мне и «ложится в душу каждый лист».

То же самое происходит и с книгами: читаю, размышляя над страницами. А когда закрыта книга, спешу к своей заветной тетрадке: записываю свои мысли, рассуждения по поводу прочитанного, пытаюсь анализировать. Любимых авторов у меня немногих: Леонид Андреев, Михаил Лермонтов, Александр Блок... Но больше всего нравится читать книги по психологии и даже – по психиатрии. Интересует очень не просто душа, а ее патология, что ли...

– Ну, это еще Кант заметил, что

27 июня – День молодёжи в России

советы напрямую, а в стихах они встречаются?

– Это не советы, а мои мысли, которыми я делюсь со своими слушателями или читателями. Вот, например, мое стихотворение из сборника, о котором мы говорили: «Не мерьте ложками любовь, ее извечно будет мало. Не смешивайте с чем попало. Не мерьте тоннами любовь!».

– Коль есть стихи о любви, стало быть, есть и сама любовь. Может быть, прочтешь

посвященное избранику?

– Оно называется «Потолок»: Лег телефон, как пес, у ног. Мой потолок в ужасе обмер. Разум, ну можно еще разок, Только набрать заветный

номер?

Этой весной и в столь поздний час, Разум, мне можно тебя ослушаться?

Может быть, чувства мои сейчас вместе с моим потолком обрушатся!

Верю – не верю. Разницы – слог. Как тебе, любящий, с нелюбимой?

Мильй, лукавь и найди предлог, Но не называй ей моё имя! Нет, не уйдет земля из-под ног, Чувства молчанием

не насытятся.

Любящий, как там твой потолок, Выдержит, не осыплется?

Такая вот у меня была собеседница: в чем-то экстра, где-то интровертная, способная радоваться миру и жемчужинкой закрываться в своей перламутровой раковинке. Мне хочется, чтобы в жизни видела она больше радостных, нежели неприятных открытий. Уж пусть простит меня Юля за этот совет.

Беседовала С. ЛЕНСКАЯ.

«Единым росчерком пера и на одном дыханье»

больше всего его поражает звездное небо над головой и нравственный мир внутри нас. Твоя экстраверть предполагает большое количество подруг и друзей?

– Нет. У меня есть несколько знакомых девочек (как-то принято называть всех подругами), но настоящей подруги у меня нет.

– Ты предъявляешь большие требования к дружбе? Но, в таком случае, сама должна быть готова на определенные жертвы, которых она требует.

– Сейчас мне достаточно, чтобы человек разделял мои убеждения, чтобы с ним можно было поговорить. Какая я – подруга? Я же говорю, пока не знаю. Знаю только, что могу выслушать человека, если ему плохо, в любое время суток. Помочь чем-то, если это будет ему необходимо.

– Похоже, что подлинными твоими друзьями на сегодня являются твои стихи. В них и ими ты наверняка говоришь больше подругам, нежели в их кругу. Вот говоришь, что не любишь давать

НЕ ТО И ЮНОСТЬ НАМ ДАНА

Шагает по городу молодёжь: бриджи, шорты, кепки, юбочки, топики, джинсы, бейсболки. Какое ты, юное поколение города? Чем живёшь? О чём мечтаешь?

Слабо остановиться и поговорить. Вот так просто взять и сказать о себе. Оказалось, не слабо. Остановились и рассказали.

Радость, мечты и каникулы

В половине девятого утра группа девочек спешит к скверу на улице Ломоносова. Солнце яркое, небо голубое, первый пух летит с тополями. И настроение у девчат, по всему видно, отличное.

– Ира Руппель. Даши Гилева, Юлия Халиуллина, Алена Соловьева, Даши Ермолаева, Саша Абрашкина, – представляются десятиклассницы, вернее, уже одиннадцатиклассницы школы № 38. И предлагают: – Пусть с вами говорит Саша Абрашкина. Она у нас активистка, почти отличница.

– Быть молодым – замечательно! Такой выбор путей в жизни, а если ошибшись, всё можно исправить, – считает Саша. – Проблем почти нет, только с учёбой иногда. Сейчас мы все работаем от молодёжной биржи труда на благоустройстве города. Наш объект – сквер. Полем траву, подметаем. Сначала стеснялись, теперь даже нравится. Утром здесь прибираем, а вечером гуляем. За работу получим по две тысячи. Как порасходим зарплату, распределili до копеечки. В сквере засорели, как в Сочи. Под дождь тоже иногда попадали. Но в общем всё отлично и весело.

Впереди два месяца каникул, а там – одиннадцатый класс, выпускные экзамены, прощание со школой, учёба в институте. Мы рады тому, что сегодня такое солнечное утро, что мы можем мечтать, любить, учиться, работать, и уже при-

несли городу маленькую пользу, прибирая один из его лучших скверов.

А впереди – экзамены

У парней, идущих к горнотехническому колледжу, как сразу выяснилось, времени для разговора совсем немного – спешат на экзамен по геодезии.

– Мы, то есть Вячеслав Мамонтов, Михаил Лебедев, Юра Агашкин и я, Артём Головко, учимся в самой лучшей, дружной и весёлой группе со времён существования техники, – берёт на себя инициативу в разговоре Артём. – Группа называется 1ПРУМ-04/11. В этот колледж пошли потому, что у каждого из нас кто-то из родственников работает на шахте. У меня, например, шахтёры дед и отец. Считаем свою будущую профессию престижной и почётной.

Хорошо ли быть молодым? Не только хорошо, просто здорово! В жизни сейчас столько всего интересного: компьютеры, музыка, спорт, книги. Я занимаюсь пауэрлифтингом, ещё смотрю телепередачи "Новости", "Совершенно секретно" и другие. Но мы молоды и любим гулять по городу, встречать праздники, общаться с девушками, хотя честно говорю: главное пока – учёба. Я учусь без троек. Сейчас мы заканчиваем второй курс. Многие планируют поступить после колледжа в вузы. А работать, наверно, всё равно будем в этом городе, как потомственные шахтёры. А пока – впереди экзамены. Можете пожелать нам ни пуха, ни пера.

Ни пуха, ни пера вам, будущие горячка, на этот и все последующие экзамены!

Счастливый человек

– Честно скажу, иду на работу, как на праздник, – сообщает Георгий Иванов, слесарь троллиной аппара-

туры ремзоны ОАО "Автомобилист". – Мне скоро будет 20 лет и очень нравится, что молод, есть к чему стремиться.

Потом Георгий рассказывает, как непросто начиналась его профессиональная деятельность.

– Закончил профтехучилище (не в нашем городе) по специальности "слесарь механосборочных работ". У меня было дело, которое хорошо оплачивалось, но не увлекало. Решил устроиться по своей специальности – нигде не берут. Пришёл в ОАО "Автомобилист". Говорю: хоть кем-нибудь возьмите. Взяли дворником – других вакансий не было. Вот я подмету участок и иду в механосборочный цех. Сначала говорили: занимайся своим делом, не мешай. Потом стали всему учить. Теперь умею клепать колодки, выбивать прокладки, шприцевать машины и другое.

Стал слесарем пятого разряда, работает на 0,5 ставки. Мог бы работать без выходных – дома скучно.

Здесь много друзей: автослесари Игорь Медведев, Дима Вяткин, Сергей Витовский. С ними и в обед посмеялся, и в деле помогут разобраться. Начальство у нас тоже отличное: если стремишься что-то узнать, всегда подскажут, научат. Мои планы на будущее – сдать на водительские права и стать механиком.

Мое любимое время года – лето. Ещё люблю гитару – играю и пою лет с семи. Смотрю сериал "Моя любимая няня". И считаю себя счастливым человеком оттого, что у меня есть работа, что я молод и вокруг много красивых девушек, а самая особенная – Анна, живёт в Польсаеве. Мы видимся редко, поэтому хочу сказать ей: "Привет, Анна!".

С респондентами беседовала Л. КОРОСТЕЛЕВА.

26 июня – Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом

Не успеют сотрудники Ленинск-Кузнецкого отдела Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков отметить 26 июня свой профессиональный праздник, а тут – 1 июля – и двухлетие со дня создания самой службы в нашей стране, и в городе в том числе.

Срок существования учреждения не большой, вроде только-только дела-

ет оно первые шаги. Вроде, все так, но не для этой службы, ведь создана она была на базе отдела налоговой полиции. Силовой структуры, для которой проблемы, связанные с распространением и сбытом наркотиков в городе, были не в новинку. Практически прежним остался коллектив отдела, да и начальник – полковник полиции Сергей Иванович ЗУЕВ. Ему мы и предоставили слово.

– Если говорить в аспекте второй годовщины создания Федеральной службы, то первый вопрос, который я задал бы самому себе: каковы показатели отдела за это время?

И первый среди них – это более 20 человек, одни из которых уже находятся в местах лишения свободы, другие – в ожидании сроков наказания, третий содержится под стражей в состоянии предварительного следствия по возбужденным против них уголовным делам, связанным с незаконным оборотом наркотиков. Это реальные цифры, это реальные люди, хорошо известные в определенных кругах под кличками Повариха, Крыса, Семениха и так далее и так далее, в большинстве своем ранее уже судимые, в том числе и по делам, связанным с наркотиками, "намозолившие голову глаза" и, самое печальное, приобретшие в глазах добропорядочных горожан некий ореол не-прикасаемости. Сегодня усилиями сотрудников нашей службы они развенчаны и сброшены со своих ложных пьедесталов. Мы доказали: консолидированными силами можно контролировать, а в дальнейшем и победить наркокриминальность.

Для примера возьмем только дело так называемой "группы Высоких". Осенью 2003 года отделом была получена информация: некий Ю. Высоких причастен к незаконной деятельности по приобретению, хранению, транспортировке и реализации наркотических средств. Четырежды судимый в прошлом Высоких, в том числе и за незаконное ношение, хранение, приобретение, изготовление или сбыт оружия, боеприпасов или взрывчатых веществ, за незаконное приобретение наркотических средств или психотропных веществ в крупном размере, отделялся мягкими приговорами –

К разъяснительной работе

сроки от года до двух с половиной лет условно и с отсрочкой наказания. На этот раз Высоких создал целую группу людей, занимавшихся сбытом наркотиков, став главным наркобароном Ленинска-Кузнецкого. Он и его подручные давно находились в поле зрения правоохранительных органов, теперь же зарвавшийся нарушителя требовалось задержать с поличным, чтобы ему не удалось уйти от наказания. Совместно с руководством городских отде-

лив привлекли многих специалистов. В частности, были составлены вопросы анонимной анкеты, на которую ответили 120 человек. На основе опроса горожан и изучения ряда других материалов была составлена аналитическая справка, которая была приобщена к уголовному делу и использовалась следователем при обосновании обвинительного заключения.

В общей сложности участники группы Высоких совершили более 30 преступлений, в том числе связанных с

"загоном" цыганские диаспоры...

Однако мы многое делали, и многое делается уже. Сегодня я с уверенностью говорю, что в городе есть перебор с "наркотой", а это тоже результат нашей деятельности. Стало быть, надо действовать и дальше. А самое основное – в городе есть силы, способные контролировать эту ситуацию, борясь с наркобизнесом возможно!

Пресекать деятельность точек по сбыту наркотиков – это еще и пресечение потребления наркотиков у наркозависимых лиц. Ведь сокращение количества зелья неумолимо влечет за собой повышение его стоимости. Кто-то может себе позволить его покупку все равно, а другой – уже призадумается. Вы скажете, он всего лишь пойдет на преступление, воровство. Ошибаетесь,



зелья. Мне видится в этом некая стройность системы: одни убить, другим помочь. В отношении же тех, кто сознательно губит себя, мы тоже должны быть решительны: их следует убрать из мест, где они несут явную опасность, – шахтеры, водители и так далее. И в случае их отказа от лечения и восстановления просто оставить их серыми тенями на обочине жизни, ведь они сами сделали свой выбор.

– А каких особых слов или подарков вы ждете к своим двум праздникам?

– Вы знаете, мы уже сами обо всем позаботились. Допустим, я очень ярко представляю себе следующую ситуацию: приезжает к городу после двухлетнего отсутствия человека, употребляющий наркотики. Встречает приятеля или просто горожанина и интересуется: а что, дескать, по такому-то адресу можно приобрести "дозу"? "Нет", – с грустью в первом и радостью во втором случае отвечает ему. "А там-то?" – уже с беспокойством в голосе спрашивает наш приятель. "Здесь – посадили, там – прикрыли, а вот там – недавно забрали..." И это – моя фантазия или мечты о будущем. Это – реальность, которую мы сотворили своими руками.

Интервью вела С. ГОРДОСЕВИЧ.

Да, нам сложно работать сегодня с неорганизованной молодежью. Но база профилактической деятельности создается и постоянно пополняется. И хорошо, конечно же, было бы распространить ее и среди этой группы молодых. К тому же мы не отказываемся от этих попыток. Но, по большому счету, любой "вытащеный" из наркозависимости ребенок – это уже большая победа. Давайте как-то определимся в приоритетах: либо мы опять "спасаем мир, строим коммунизм на всей земле", либо боремся и радуемся за каждую спасенную душу. Может быть, в этом предназначение и нашей службы в том числе? Нельзя говорить о глобальной проблеме и не думать об индивидуальной судьбе в этой проблеме.

Поэтому надо разбить нашу работу по неким блокам: борьба со сбытом, которая однозначно нужна, потому что она, опять же, дает шанс кому-то уйти от наркотиков. Профилактика, как повод и возможность людям – детям, а в первую очередь взрослым – задуматься, как уберечь себя и чад своих от

люди, прошедшие курс лечения в наркологическом диспансере, бесплатно получают его, и врачами уже отмечены первые положительные результаты действия препарата.

Однако основным направлением в нашей работе, конечно же, остается профилактическая деятельность, охватывающая школы, институты и все городские средние специальные учебные заведения. Число прошедших в них акций не поддается пересказу. Ведутся они систематически, имеют всевозможные формы проведения. В них участвуют ученические, педагогические коллективы, а в нынешнем году присоединились еще и родители учащихся. Начинаются акции с сентября и продолжаются до конца учебного года. Вот названия только некоторых из них: "Мир без наркотиков", "Здоровье молодежи – богатство России", "Родительский урок", "Береги здоровье смолоду".

В заключение мне хотелось бы обратиться с предложением о взаимодействии ко всей общественности города. Давайте поборем совместными усилиями спаси от падения в пустоту, чем по существу и является жизнь наркозависимого человека, не только своих детей, но и всех молодых ленинск-кузнецкан. И если вам сегодня что-либо известно о случаях употребления или распространения наркотиков, звоните на наш телефон доверия – 5-37-26 либо обращайтесь с письмами, жалобами, коллективными заявками в адрес отдела.

Е. ЗВЕЗДИНА.

Подполковник полиции, ст. оперуполномоченный по особо важным делам.

ОСТАНОВИТЬ ПАДЕНИЕ В ПУСТОТУ

Одним из приоритетных направлений нашего отдела является межведомственное взаимодействие в сфере профилактики. Практически с момента создания в рамках этого вопроса мы заключили соглашение и стали взаимодействовать со многими официальными структурами и общественными формированиями нашего города: управлением образования и здравоохранения, милицией, учреждениями и предприятиями. В числе общественных организаций – общественный благотворительный фонд "Мы против наркотиков", директором которого является А.Ю. Кемалова, духовно-восстановительный центр "Преображение", Международная ассоциация по борьбе с наркоманией и наркобизнесом в лице ее представителя Г.В. Коняхина. В будущем январе начнем совместную деятельность со студенческим отрядом "Беркут", действующим при КОПИ.

Также у нас наложен тесный контакт со службами безопасности предприятий, труд на которых связан с риском для жизни как самого работника, так и окружающих его людей. В первую очередь это – шахтеры и водители. Мы постоянно представляем руководству этих предприятий всю информацию по выявленным нами наркозависимым лицам. Мы сообщаем и о том, что отныне этот человек будет находиться на специализированном учете, и о том, что он был привлечен к административной ответственности за немедицинское употребление наркотических средств. Люди эти выявляются

в ходе рейдов и оперативных мероприятий.

Во время одного из таких рейдов (а было это в самом начале деятельности отдела) к нам попал работник одной из шахт. Мы сразу же встретились со службой безопасности филиала СУЭКа, наметили пути дальнейшего взаимодействия и, по мере выявления подобных случаев, мгновенно ставим в известность руководство компании. За прошедший период нами выявлено 22 наркозависимых горняка. Компания реагирует на каждый случай. Примерно половина этих людей были уволены с предприятий, другие переведены на поверхность.

Сейчас, в связи с лечебными, всем хорошо известными событиями на шахте "Есaulьская", и наш отдел активно включился в проведение акции "Забой", объявленной губернатором области. Совместная с врачами-наркологами работа должна быть закончена к 1 сентября. Объем ее очень велик: все шахты нашего рудника подали заявки на проведение проверок, а сроки крайне ограничены.

Всего за прошлый год нами выявлено 130 наркозависимых, за истекший период нынешнего – 61 человек. Кому-то эта цифра может показаться небольшой, но представьте себе, что эти люди никогда прежде не стояли на учете, оставались вне поля зрения соответствующих организаций. Теперь общество в какой-то мере предупреждено об их существовании. Ведь списки всех наркозависимых, помимо служб безопасности предприятий, представляются еще в наркологический диспансер, на

станцию переливания крови и в военкомат.

Но это далеко не самоцель нашей деятельности. Обратная сторона медали – решение проблем самих наркозависимых. Во время встреч с ними мы пытаемся вникнуть в судьбу каждого. И, поверьте, это такие страшные судьбы! Изломанные собственные жизни, их детей, родителей. Наркозависимым не удается найти работу, стало быть, невозможно вырваться из того порочного круга, в котором они вынуждены существовать. Поэтому особенно досадно видеть и слышать, что эти люди чаще всего не признают себя наркозависимыми и отказываются от лечения.

А ведь сейчас, благодаря возобновлению работы общественного благотворительного фонда, у нас появилась возможность предложить лечение каждому человеку, нуждающемуся в нем, желающему излечиться, но не имеющему на то средств. Тем более, что директор фонда А.Ю. Кемалова прилагает все усилия, чтобы это лечение было бесплатным. Она сама обращается на каждое предприятие города с просьбами перечислить средства на счет фонда для лечения наркозависимых. И ей идут на встречу. Аптеки № 13, 14 и 112 выделяют медикаменты адресно для каждого больного. Оказывают помощь администрация города, управление соцзащиты и троллейбусное, Кузбасская мебельная компания, транспортное предприятие "Ариат", предприниматели Э.И. Баузер, К.Б. Авдеев, В.М. Сандыркин и другие.

Для стоящих на наркоучете работает и новая программа препарата "Антаксон".



В ГОСТИХ - ЧЕМПИОН АНГЛИИ

21-22 июня в городе побывал знаменитый российский футболист Алексей Смертин. Капитан главной сборной страны, дважды признавшийся лучшим игроком России, стал на сегодня ещё и единственным из трёх отечественных легионеров, когда-либо выступавших в "стране туманного Альбиона", чемпионом Англии в составе клуба "Челси".

Алексей приехал в Ленинск-Кузнецкий с губернаторского приёма, на котором вручил главе Кузбасса теперь уже раритетную футбольную майку чемпиона. Губернатор же наградил его золотыми часами за большой вклад в развитие отечественного, областного и, конечно, городского – родного, как всегда подчёркивает Смертин, – футбола.

Это действительно заслуженная награда кавалеру ордена "Доблесть Кузбасса", бывшему ключевому игроку нашей легендарной команды "Заря-1", сказал на традиционной

третьей по счёту за последние четыре года) и неизменно тёплой встрече в администрации мэр города Валерий Константинович Ермаков. С Ленинском-Кузнецким Алексея связывают многие этапные события. Здесь прошло его становление как талантливого футболиста. Город, можно сказать, подарил воспитаннику барнаульской футбольной школы верную, любимую спутницу жизни со светлым именем Лариса. И надёжных, преданных друзей в лице коллег по

клубу. В первую очередь Алексей и повстречался с ними в день приезда на стадионе "Шахтёр". Правда, в теперешнем составе обновлённой "Заря" играют только двое партнёров Смертина – Сергей Топоров и Андрей Бычковский. Тем радостнее была их встреча, сдобренная неискоренимыми дружескими шутками, "приколами", смехом. И заставившая вспомнить многие яркие события 90-х годов ушедшего века, когда "Заря" блистала в первой лиге российского чемпионата.

Мэр города не преминул напомнить, что во многом благодаря стараниям Алексея Смертина областная администрация выделила в 2003 году средства на ремонт местного училища олимпийского резерва и обустройство прекрасной теперь бытовой базы футбольного клуба. На следующий год в целях его финансовой поддержки теперь уже близким нам клубом "Челси" были выделены 113 тысяч евро, что позволило сделать заявку на участие "Заря" в играх второго дивизиона отечественного футбола, а заодно экипировать четыре

конечно, всех интересовало, как сегодня живётся игроку "Челси". Прежде всего, Алексей опроверг информацию, прошедшую в отечественных и зарубежных средствах массовой информации о якобы передаче его в аренду английскому "Портсмуту". По контракту наши земляки будет играть в "Челси" ещё два года, и расторгать его сам Смертин не намерен. Атмосфера в клубе хорошая, доброжелательная. Схожая с "заринской", где царили дружба, взаимовыручка и всегдашнее ожидание праздника футбола. Не забыв французский, Алексей с помощью нанимаемых клубом преподите-



ров уже овладел разговорным английским языком. Так что может свободно общаться с товарищами по команде и жителями Лондона, от которого они супругой, конечно же, в восторге: чистота, красота, добрые лица, социальный комфорт – что тут ещё добавить? Разве то, что планируют супруги Сметини отдать шестилетнего сына в детскую футбольную школу при "Челси". А пока он посещает русскую при посольстве России в Великобритании.

До 6 июля у игроков чемпионского клуба каникулы. Потом новые сборы, а затем коммерческие игры в США. Задача, поставленная тренерским составом и хозяевами клуба перед очередным сезоном, одна – вновь стать первыми в Англии, где "серебро" и "бронза" в спорте не признаются, не котируются.

– Планы на будущее, когда закончится контракт, пока туманны, – признался Алексей. – Не против бы и дальше выступать в Англии. Есть на меня виды у парижского "Сен-Жермена", а такое предложение далеко не из числа худших. Но не скрою и другого. Есть мечта вернуться в Россию, поиграть за любимый "Локомотив" и в его составе стать чемпионом страны. Ведь у меня такого звания на сегодня нет, что очень обидно. Разумеется, хотелось бы вместе со сборной России попасть в финальную часть чемпионата мира. Считаю, что решение такой задачи нынешнему её составу вполне по силам. Насчёт физических кондиций скажу твёрдо: мне 30 лет, но сил ещё много. Наверное, сказываются отцовские гены. Ему 66, а он до сих пор в прекрасной форме: подтянут, подвижен, постоянно занимается физкультурой – я всегда брал с него пример. И всем того же желаю!

Е. НОСЫРЕВ.
На снимках: на приеме у главы города; первое интервью на родной земле; встреча со старыми друзьями.
Фото М. НИКОНОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан в печать в 17 часов 24.06.2005г.

Печать офсетная.
Заказ 1708
Цена в розницу - договорная.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 11 администрации города Ленинска-Кузнецкого от 22.06.2005 г. Об отмене пунктов 1, 3, 4 постановления администрации города от 06.05.2005 № 7 «О внесении изменений и дополнений в правовые акты администрации г. Ленинска-Кузнецкого».

В соответствии с пунктом 3 ст. 29 федерального Закона от 28.08.1995 № 154-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст. 71 Закона Российской Федерации от 06.01.1991 № 1550-1 "О местном самоуправлении в Российской Федерации", ст. 65 Земельного кодекса Российской Федерации, пунктом 10 ст. 3 федерального Закона "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации", ст. 21 Закона Российской Федерации от 11.10.1991 № 1738-1 "О плате за землю", другими законодательными актами Российской Федерации, ст. ст. 37, 59 Устава г. Ленинска-Кузнецкого постановляю:

1. Отменить пункты 1, 3, 4 постановления администрации города от 06.05.2005 № 7 "О внесении изменений и дополнений в правовые акты администрации г. Ленинска-Кузнецкого".

2. Контроль за исполнением постановления возложить на председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Д.А. Устинова.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

В. ЕРМАКОВ. Глава города.

Уважаемые клиенты!

Отделение Сберегательного банка № 2364 г. Ленинска-Кузнецкого предлагает переводы в иностранной валюте на территории России и за границу.

Переводы частных лиц производятся из вкладов в иностранной валюте, а также без открытия текущего счета.

Универсальность банка и развитленная филиальная сеть позволяют в кратчайшие сроки и по оптимальным тарифам оформить перевод иностранной валюты в любой город России и в любую точку планеты.

Перевод средств за границу можно осуществить в оплату:

- на текущие расходы;
- взносов по страхованию;
- подписки на иностранные периодические и иные издания товаров в розничной торговле, произведенных работ, оказанных потребительских услуг;
- за обучение и лечение в учреждениях другого государства;
- на личные счета, открытые в иностранных банках.

Слаженная и четко скординированная работа всех подразделений банка позволяет обеспечить перевод средств в иностранной валюте в минимально короткие сроки.

Чтобы воспользоваться данной услугой, нужно обратиться в любой филиал Ленинск-Кузнецкого отделения № 2364 и заполнить бланк заявления.

Телефон для справок: 3-03-83.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Заканчивается первый летний месяц, а вместе с ним подходит к концу первый летний сезон школьного оздоровительного лагеря "Здоровым быть!" в МОУ "Средняя общеобразовательная школа № 3". От имени родителей мы смело можем утверждать, что наши дети провели этот месяц с пользой для себя и своего организма.

Весь коллектив организовал работу таким образом, что каждый ребёнок смог реализовать свои силы и способности в том или ином деле. Весёлые конкурсы, умные викторины, интересные походы, подвижные игры, развлечения на свежем воздухе, прекрасное питание – это неполный арсенал того, что сделано для наших детей.

От чистого сердца хотелось бы поблагодарить администрацию г. Ленинска-Кузнецкого, фонд социального страхования, управление образования и коллектив школы № 3 за организацию и проведение летнего отдыха наших детей.

С уважением – родители Е. ЛЕВАНДОВСКАЯ, О. КНЫШЕВА, Е. ТЕРКИНА и другие.

Вот уже на протяжении двух недель наших детей не удаётся дома. В начальной школе – садик № 39 под названием "Солнышко" – открыт летний оздоровительный лагерь, и ребята спешат в него, чтобы стать участниками очередных мероприятий. В классе воспитатели Н.В. Анчугова и Н.И. Готина создали красочно оформленную игровую комнату, уютную домашнюю обстановку.

День начинается в лагере с ходьбы по "тропе здоровья" из нескольких тренажёров для стопы. Потом ребята пробуют силы в конкурсе "Мыльные пузыри", играют в "Поле чудес", проводят "Дни наоборот", участвуют в других мероприятиях. Соревнуются, получая грамоты и призы. А дома делятся впечатлениями о каждом неповторимом и весёлом дне.

Спасибо за чудесное лето, доброту и заботу добрым, любящим детей педагогам!

А. ПИЦУН, Р. ИСАЕВА, Е. БОКК и другие родители.



Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915. Тираж 5552.